

28年前南京女大生命案告破

警方凌晨1点锁定目标,连夜抓获

晚报讯 据澎湃新闻报道,28年前的1992年3月24日,位于南京市鼓楼区的原南京医学院,在校大学生林某被残忍杀害。

28年后,此案终得告破。2月24日下午,澎湃新闻从南京市公安局举行的新闻通气会上获悉,2月23日晨,涉嫌杀害林某的犯罪嫌疑人麻某钢已被抓获。

据南京市公安局刑侦局局长孙育海介绍,该案件的告破,很大程度上得益于现代刑侦技术的深度应用,以及现代打击犯罪新机制的建立。

本案告破后,有网络传言称,林某的南京医学院(今南京医科大学)的大学同学及师兄妹们对大量DNA进行了比对,并给南京警方提供了线索。对此,南京警方表示,在该案件侦办中,专案组没有收到网传的受害人师兄妹提供的任何线索,公安机关收集办案证据,均严格按照法律规定进行,并严格保护公民个人信息。因此,关于网传“受害人师兄妹提供破案线索”,南京警方称“纯属谣言”。

1992年3月20日,林某在晚自习后失踪。四天后的下午,南京警方接到学校报警称,失踪学生林某,在学校教学楼天井内的窨井中被发现。

据孙育海介绍,当时,经法医检验,死者系被钝器击打头部并实施强奸后,按入窨井中死亡。

案发后,南京警方连续数月开展了大规模走访调查和摸排,核查线索数千条,走访排查人员超过1.5万人。比林某高两届的学姐文健(化名)告诉澎湃新闻记者,她记得,当时他们这一届尽管已经毕业了,但该届男同学都被一一排查过。但囿于当时条件所限,案件没有取得突破。

国足公布26人集训名单

武磊艾克森在列,李可落选

新华社北京2月24日电 中国足协24日公布新一期的26人男足国家队集训名单,球队将在3月3日至4月1日期间赴阿联酋、泰国组织集训并参加2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛四十强赛。

新一期集训名单中,武磊是唯一在海外效力的球员,他将从西班牙驰援国家队。广州恒大淘宝队共有艾克森等5人入选,而另一名归化球员北京中赫国安队李可则无缘大名单。

根据赛程,中国队将于3月26日和3月31日分别对阵马尔代夫队和关岛队,两场比赛均将在泰国武里南空场举行,这将是李铁担任国家队主帅后首次率队出征世界杯预选赛。

中国足协表示,为确保队伍不受疫情影响,已在海外的教练员、运动员、工作人员在

据孙育海介绍,遇害者林某的母亲,每年3月24日都会到南京,或打电话向公安机关询问案件侦破进展。

多年来,警方也从未放弃过努力。2018年6月,结合江苏省命案积案攻坚会战,南京警方加强了对该案的攻坚力度,并成立“3·24”命案积案侦破工作领导小组。

为了拿下此案,专案组对当年的120多本案卷全部建档、逐一梳理分析。此外,还曾派办案民警分赴浙江、江西等10余省进行过摸排。

案件在今年2月19日取得了重大突破。

经DNA比对,在徐州警方配合下,发现徐州沛县一麻姓家族人员中有重大作案嫌疑。此后,专案组一路赴徐州,一路在南京进行走访调查。

南京市公安经侦局相关负责人告诉澎湃新闻记者,2月23日凌晨一点,专案组发现居住在南京市玄武区某小区的麻某钢,DNA数据与嫌疑人完全一致,具有重大作案嫌疑。

南京警方随后连夜行动,并在清晨六点左右,在麻某钢家中将其抓获。据南京警方介绍,犯罪嫌疑人没有太多察觉,因此抓捕比较顺利。

麻某钢现年54岁。经审讯,麻某钢交代了28年前,也就是他26岁时,在原南京医学院将林某强奸并杀害的犯罪事实。

据《现代快报》报道,麻某钢是苏美达集团的一名司机,一直从事司机工作。因该公司在德国有办事处,麻某钢还曾被借调到德国工作过一段时间。

澎湃新闻记者检索天眼查发现,麻某钢还是江苏苏迈克综合管理中心(有限合伙)的合伙人之一,认缴出资额28万余元,持股比例为0.54%。

棕河 澎湃

阿联酋迪拜报到,国内人员在北京报到并进行医学检查。

集训26人名单如下:

广州恒大淘宝:艾克森、张琳芃、刘殿座、高准翼、徐新

北京中赫国安:于大宝、张稀哲、池忠国、李磊

上海上港:颜骏凌

江苏苏宁:吴曦、李昂

山东鲁能泰山:蒿俊闵、刘彬彬、金敬道

武汉卓尔:李行、董春雨、明天、刘云

重庆当代力帆:冯劲

河北华夏幸福:姜至鹏、董学升

广州富力:唐淼

天津天海:杨旭

长春亚泰:谭龙

西班牙皇家西班牙人:武磊

马来西亚总理马哈蒂尔递交辞呈

新华社吉隆坡2月24日电 马来西亚总理府24日宣布,总理马哈蒂尔当天向最高元首阿卜杜拉递交了辞呈。

总理府在一份简短声明中说,马哈蒂尔的辞呈当天中午递交最高元首阿卜杜拉。

此前,马哈蒂尔所属的土著团结党宣布退出执政的希望联盟,同时表示该党所有国

会议员继续支持马哈蒂尔担任总理。

马哈蒂尔领导的希望联盟在2018年5月的大选中获胜,他时隔15年再次出任总理。就任后,马哈蒂尔多次表示将在一定时间后将总理职务交给副总理安瓦尔,但一直没有确定具体日期,引发外界猜测。

林昊 郁玮

普京表示俄重视未来武器的研制

新华社莫斯科2月24日电 俄罗斯总统普京23日表示,俄军武器装备的现代化升级工作一直在进行,俄高度重视未来武器的研制和装备工作。

据俄总统网站23日发布的公告,普京当日在克里姆林宫出席祖国保卫者日晚会时做出上述表态。他说,俄正在研发的未来武器包括激光武器、高超音速武器、精准打击武器等。

普京指出,俄研制的很多未来武器都领

先世界,很多武器已经从测试阶段转入列装部队阶段,这意味着俄国防安全在未来很长一段时间能够得到切实保障。他还说,忠诚勇敢的俄罗斯军人是俄国家安全最坚实的保障。

2月23日原为苏联建军节,苏联解体后俄将这一节日改为祖国保卫者日。俄全境在这一天举行以军事和爱国主义为主题的多种活动。

吴刚

叙首都周边遭到以色列导弹袭击

新华社大马士革2月23日电 据叙利亚媒体报道,叙利亚首都大马士革周边23日晚遭以色列导弹袭击,大部分导弹被叙防空系统拦截。

当地时间23日23时25分许,大马士革上空持续响起爆炸声。叙利亚国家电视台随即报道说,以色列战机从戈兰高地上空向大马士革周边地区发动多轮导弹袭击,大部分“敌方导弹”被叙防空系统拦截,未击中目标。

叙国家电视台援引叙军方消息报道说,

此次袭击造成的损失尚在调查中,但可以确定导弹未击中任何一个机场。

另据总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”消息,以色列空袭的目标是大马士革国际机场附近伊朗支持的民兵阵地。

以色列国防军23日晚发表声明说,以军当晚袭击了位于叙利亚大马士革南部阿德莱耶地区的一处巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)军事院落以及加沙地带多个杰哈德军事目标,以回应杰哈德武装人员当日向以色列境内发射了多枚火箭弹。

郑一晗



2月23日,在土耳其东部凡省,人们站在房屋废墟上。

土耳其卫生部长科贾表示,伊朗西阿塞拜疆省23日上午发生地震,在土耳其东部造成至少9人死亡、50人受伤。新华社

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

江苏体彩关于疫情防控期间体育彩票销售相关事宜的公告

根据财政部《关于做好疫情防控期间彩票发行销售工作有关事宜的通知》(财综(2020)2号)和体育总局彩票中心有关工作要求,结合江苏疫情防控工作实际,现对我省体育彩票销售的相关事宜进行调整。具体公告如下:

一、我省体育彩票实体店自2月10日起暂不开门营业,未来开门营业时间将视疫情防控工作情况确定并另行公告。

二、暂停全国统一开奖的中国体育彩票游戏兑奖服务,包括超级大乐透、排列3、排列5和单场竞猜游戏(竞彩)、传统足球游戏等;在我省实体店暂停营业期间,关于上述游戏的销售、开奖和兑奖工作具体安排请关注国家体育总局体育彩票管理中心公告。

三、暂停我省电脑体育彩票7位数、11选5、虚拟体育竞猜足球游戏兑奖和新奖期销售。推迟我省7位数游戏20013期开奖。

我省体育彩票销售、开奖、兑奖的恢复时间,视疫情防控工作情况确定并另行公告。

江苏省体育彩票管理中心 2020年2月8日

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

休市通知

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。为配合做好疫情防控工作,财政部颁发了《关于延长2020年彩票市场春节休市时间的公告》,延长2020年春节福利彩票市场休市至2月9日24时。

鉴于当前依然严峻的疫情防控形势,中福彩中心决定自2月10日起继续暂停销售福利彩票,恢复销售时间另行通知。

福彩双色球 2元可中1000万

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立21年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:8512772

森林保洁清洗
家庭 单位
13921613021 18862921298



起名改名

补运中心
祖家救起名风水改名 知识产权专利依据相关
[易经开运文献] 免费咨询荣获多年[文明
诚信单位] 参考如下:商标投资选房租售建
修开张考运婚姻小人干扰等恐惧成功运:搬
家安床安神择吉更重要感谢者众多,预约黄
微信 18252501888 13776936678
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面
分部:海门市黄海中路11号 海门秀山路88号 ...